

退休医生义务行医四年多

在平县博平镇邓桥村的刘丕印被村民称为新时代的“白求恩”

文/片 本报记者 孟凡萧



在平县博平镇卫生院邓桥村中心卫生室,每到周日都会迎来一位被村民称道的老军医,他就是年过六旬的刘丕印。4年多来,他为村民义务看病1万余人次,被村民称为新时代的“白求恩”。

退休后义务为村民治病

27日上午,记者走进在平县博平镇卫生院邓桥村中心卫生室,一眼就看到了为村民看病的刘丕印,此刻他依然忙着为病人看病。来找他看病的人络绎不绝,为此记者只能在他看病的间隙采访。

刘丕印是个土生土长的邓桥村人。从小立志当一名医生的他,在1966年被村里推荐去卫校学习,1968年卫校毕业后在村里当起了乡村医生。1970年响应国家号召参军入伍,由于

表现出色,在入伍第一年就荣立三等功,后到沈阳军区大连军医学院学习。1986年转业之后在在平一家工厂做厂医。2006年退休之后,一直找机会义务为村民治病。

“在我来卫生室之前,就不断有老家的人到县里去找我看病。但是路途太远而且去一次至少需要两个人,很是费时费力。所以我一直想找机会来给村民看病以避免村民来回奔波。”刘丕印说。

2008年郑桥村中心卫生室缺少医生。刘丕印在得知这个消息之后,感觉这是他回村为老乡服务的一个机会。在与村干部协商之后,刘丕印就来到了邓桥村中心卫生室,踏上了义务为村民服务之路,而且这一干就是四余年。

“自己是从村里走出去的,是村里培养了我,现在给村民做点事,虽说起不到很大作用,但是多少能解决些问题。”刘丕印说。



27日上午,刘丕印正为一村民测量血压。

4年为村民看病万余人次

在27日中午12点30分左右,村民刘龙远来到村卫生室。正在给病人看病的刘丕印见到他之后抱歉一笑:“今天病人比较多,一直没有抽出时间来,等看完诊室的最后一个病人之后,刘丕印带着药辗转来到刘龙远家。

刘龙远80岁的老父亲身患膝关节滑膜炎,辗转聊城、济南、北京多家医院,最后北京一家医院告诉刘龙远:“老人不行了,回家吧。”回到村里之后,刘龙远的父亲就一直由刘丕印负责诊治。

“这几个月多亏刘大夫了,在刘大夫的悉心诊治下,现在我父亲一顿饭能吃半个馒头,喝多半碗粥了。”刘龙远说,“之前我父亲吃饭全靠从鼻子插

个管子到胃里,然后向里灌些食物。那段时间我们家真是绝望了,是刘丕印大夫给了我们希望。真得好好的感谢刘丕印大夫。”

四年多来,无论刮风下雨刘丕印都坚持为村民看病。对于行动不便的老人,刘丕印总是免费出诊。四年来他累计为村民义务看病万余人次,被村民称为新时代的“白求恩”。

“只要走得动,就会继续来”

刘丕印大夫给刘龙远的父亲看完病之后,已经下午1点20分,他熟练地收拾完自己的东西,就匆匆离开了。因为他担心有村民在卫生室等得太久。

果不出刘丕印所料,他赶回诊所,已有几个村民在卫生室等候。此时刘丕印顾不上饥饿与劳累,放下东西就开始给村民诊治。

下午2点左右,刘丕印送走了诊室内的最后一个病人,此时他才有时间去吃饭。饭菜很简单,是卫生室的人自己做的。

“有很多村民请刘大夫到家里去吃饭,但是刘大夫从来不去。”卫生室一工作人员说。

“我做的这些都不算什么,没有必要麻烦他们。农民挣个钱不容易,不能

让他们因为这事破费。再说,中午的时候还有不少村民来卫生室看病。”刘丕印说。

四年来,刘丕印从没吃过村民的一口饭,没拿过村里的一分钱,一直把为村民看病当做自己的责任。虽说卫生室条件艰苦,但他从不抱怨。在采访的最后,记者问他准备干到什么时候?他说:“只要走得动,就会继续来。”

城区道路改造基本完工

51条道路得到整修改造

本报聊城1月28日讯(记者 张召旭 通讯员 张迪) 记者28日从聊城市住房和城乡建设委员会获悉,2012年全市城乡环境综合整治动员大会以来,城区道路改造工程基本完工,环境综合整治工作成效显著各项工作都按时完成既定目标。

据介绍,市住建委牵头会同市政公用事业管理局、东昌府区共同实施51条道路改造和道路环境整治任务,除设计改造方案增加的之外,其余道路均已完工,共投资近6000万元,完成路面罩面65.78万㎡,疏通排水渠道4000多米,调整井子636座,新建

排水渠道2907米。

市政公用局共挖补沥青路面22991平方米,砼补路1453平方米,调整更换花砖4794平方米,调整、更换沿石2468米,粉刷桥栏杆2634米。市行政执法局重点实施了“路面清障”行动,对柳园南路个别违法建筑进行了拆除,确保了拓宽改造工作的尽快完成。市交通和公路部门实施了济聊高速公路聊城口与聊城东口绿化工程和柳园路立交桥水泥路挖补工程,均已顺利按时完工。

市水利局累计清理垃圾10000多立方米,河内漂浮物900多立方米,掩

埋垃圾约2000多立方米,清除各种非法标语及小广告200多平方米,查处乱倒修路废渣、废弃花砖等建筑垃圾20余次。

据了解,接下来将重点实施好以“拆除违建”、“拆墙透绿”、“规范交通”和“整顿摊点”的“路面清障”行动。坚决彻底地排查和拆净违章建筑、破旧围墙、违规棚屋、报亭和废弃电线、电杆等地上障碍物,严禁占路停放车辆、堆放杂物,坚决取缔流动摊点、店外经营,合理规划布局定位早摊夜市,实行专人管理,规范交通秩序,净化街道环境。



2013年齐鲁晚报小记者火爆招募中



招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小小学在校生口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小小学生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线: 0635-8451234 8277092

报名地址: 兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)



聊城青年旅行社

冠县分社电话: 13406354188
在平分社电话: 0635-2141234
高唐分社电话: 0635-3900366

24小时旅游热线: 0635-2115556 2115557 8225111 2115177 地址: 聊城东昌东路一所东门 市水利局西邻

青年旅行社全体员工感谢您的支持与厚爱,给您拜年!

我要去海南 尊贵之旅
昆明大理丽江双飞六日游

2760元/人
2180元/人

厦门土楼龙川大峡谷双飞五日游
精品泰一地双飞六日游

2200元/人
4280元/人